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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 116/2023 

Assunto: Requer informações quanto às erosões em área próximo à vicinal de ligação entre a Avenida 

João Lino Filho e a Rodovia Nilo Máximo (SP-077). 

 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores que 

residem próximo à vicinal de ligação entre a Avenida João Lino Filho e a Rodovia Nilo 

Máximo, preocupados com o aparecimento de erosões de grandes dimensões em áreas 

nas imediações da referida estrada (fotos anexas); 

CONSIDERANDO que as deteriorações começaram a surgir há bastante 

tempo, sendo que, na primeira ocorrência, de acordo com relatos, essa Administração 

Municipal realizou aterramento, na tentativa de solucionar o problema; 

CONSIDERANDO que a ação apontada acima não foi suficiente para 

conter a corrosão, vez que, a cada dia, se alastra ainda mais, na área bem ao lado da 

primeira; 

CONSIDERANDO a preocupação e o comprometimento deste 

parlamentar, tanto com a questão ambiental, como também com o impacto à vizinhança 

e o necessário desenvolvimento da cidade, visto que, recentemente, recebeu atualizações 

do DER (Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo) quanto à obra, 

indicando a ausência de elementos técnicos por parte da Prefeitura de Jacareí para a 

continuidade dos serviços; e 

CONSIDERANDO, por fim, a importância do projeto em questão, assim 

como a preservação da área e a segurança de todos que ali residem, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. É de conhecimento dessa Administração Municipal o surgimento da 

segunda “erosão” na mencionada localidade? 

1.1. Se positivo, quais providências estão sendo adotadas pelo 

Poder Público? Favor detalhar. 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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2. Qual secretaria foi responsável pelo lançamento de terra na referida 

área? Quais providências estão sendo tomadas quanto a esse 

incidente? 

3. É verídico que a terra lançada no local indicado foi considerada 

contaminada, sendo o munícipio multado pela CETESB (Companhia 

Ambiental do Estado de São Paulo)? Favor detalhar. 

4. As erosões apontadas neste documento podem trazer prejuízos ao 

projeto em questão? Serão necessárias mudanças técnicas? Favor 

detalhar. 

5. Quais providências estão sendo tomadas para solucionar o referido 

problema, sem causar danos à coletividade? Favor especificar e 

enviar cronograma. 

6. Qual a estimativa dessa Administração Municipal para a entrega 

definitiva da aludida obra? Favor enviar cronograma de serviços. 

7. Quanto aos problemas apontados neste documento, há possibilidade 

de enviar o nome do responsável técnico pelo projeto e contato, para 

que este Vereador possa contribuir e intermediar ações junto ao 

Governo do Estado de São Paulo? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 24 de maio de 2023. 

 

HERNANI BARRETO 
Vereador - REPUBLICANOS 
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